

<b>Název projektu</b>	Pořízení vozidel a vybavení pro sociální služby Zámek Břežany
<b>Číslo projektu</b>	CZ.06.6.127/0.0/0.0/21_124/0017356
<b>Operační program</b>	INTEGROVANÝ REGIONÁLNÍ OPERAČNÍ PROGRAM
<b>Specifický cíl</b>	6.1 React EU
<b>Číslo výzvy ŘO IROP</b>	101. výzva IROP - SOCIÁLNÍ INFRASTRUKTURA SE ZVÝŠENOU ENERGETICKOU ÚČINNOSTÍ

Celková výše projektu	<b>4 012 013,00 Kč</b>
Příspěvek EFRR	3 410 211,05 Kč
Státní rozpočet	200 600,65 Kč
Vlastní zdroje	401 201,30 Kč



EVROPSKÁ UNIE  
Evropský fond pro regionální rozvoj  
Integrovaný regionální operační program



**MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR**

## Popis projektu

Současné dosluhující automobily pro klienty nejsou vhodné pro převážení imobilních klientů nebo klientů s motorickými poruchami. U vozového parku není dostačující počet vozidel, které musí obsluhovat několik sociálních služeb v různých obcích a zároveň jsou některá auta na hranici životnosti.

Nákupem aut dojde také ke zkvalitnění služeb organizace. Díky novým vozidlům se stane přeprava klientů v rámci služby do zaměstnání, k lékaři, na orgány veřejné moci a instituce poskytující veřejné služby, za externími službami, na nákupy či veřejné akce v rámci sociálního začleňování, mnohem spolehlivější a bezpečnější.

Realizací projektu a je také možnost pohodlnějšího převozu materiálu a pomůcek v rámci komunitních služeb. Zároveň auto s úpravou pro imobilní klienty velmi pomůže při převozu klientů s tělesným postižením, či se špatnou funkcí pohybového aparátu.

## Cílová skupina

Cílovou skupinou jsou klienti DOZP Hrušovany nad Jevišovkou, DOZP Hostěradice, Chráněného bydlení Šanov a Denního stacionáře Břežany. Jedná se o osoby se zdravotním postižením

## Cíl Projektu

Hlavním cílem projektu je nákup 3 vozidel a vybavení pro výkon sociálních služeb poskytovaných Zámek Břežany, příspěvková organizace v rámci všech komunitních služeb včetně ambulanci služby denního stacionáře

**Vozidla:** Vícemístné vozidlo s úpravou pro převoz osoby na invalidním vozíku, Osobní pětimístné vozidlo, Užitková dodávka

